



Ко Дню космонавтики была оформлена виртуальная книжная выставка «Удивительный мир космоса».

Для детей на выставке представлены энциклопедии и научно-популярные издания по астрономии и истории освоения космоса.

12 апреля с учащимися 4ГВ класса был проведён познавательный час «Герои звёздных дорог». Ребята рассказали, почему мы отмечаем день космонавтики 12 апреля, кто был первым космонавтом, и когда состоялся легендарный полет, кто был создателем ракеты и кто первым полетел в космос.

Педагог-библиотекарь предложила ребятам собрать пазлы и прокомментировать картинку, была показана презентация.



Учащимися была предложена викторина «Приглашает космодром», из которой ребята узнали много интересных фактов из истории отечественной космонавтики: сколько собак летало в космос, какой фильм обязательно смотрят космонавты перед стартом, зачем в полет всегда берётся веточка полыни и многое другое.

Закончился познавательный час просмотром книг с выставки «Удивительный мир космоса».

